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Veľkonočný zajačik (Jarná výzdoba -  2. časť) 

 

Keď to už máme odmerané na dostatočnú veľkosť, ktorú potrebujeme, tak si zvyšnú časť, 

ktorú nepotrebujeme, odstrihneme.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Teraz už môžeme zakryť kotúč vybratým farebným papierom. Nanesieme na kotúč lepidlo, 

aby sa nám papier prilepil. Papier by mal byť inej farby než je telo nášho zajačika, aby nám 

tzv. košík, ktorý z kotúča robíme, nesplýval s telom zajaca. Kotúč oblepíme papierom.

 

Keď to už máme celé oblepené, začneme zvyšný papier, ktorý vyčnieva z kotúča po jednej aj 

druhej strane zohýbať do vnútra kotúča po celom jeho obvode tak, aby nám nič z neho 

nevytŕčalo. Farebný papier zatláčame z vonkajšej do vnútornej strany kotúča.  



 

Vyzerá to takto. Nezabudnite to spraviť z oboch strán kotúča.  

 

 

 



Keď to už máme hotové, vezmeme si opäť nášho zlepeného farebného zajačika. Ohneme ho 

v časti, v ktorej sa labky zajaca spájajú s telom zajaca. Táto ohnutá časť bude slúžiť ako 

stojan, vďaka ktorému dokáže zajačik stáť.  

 

 

 



Teraz si vezmeme hotový košíček – papierom obalený toaletný kotúč a nanesieme na neho 

lep, aby sme ho mohli prilepiť na telo nášho zajačika.

Kotúč prilepíme na zajaca. Nezabudneme lepom potrieť aj spodnú časť kotúča, ktorú budeme 

prilepovať na labky nášho zajaca – na tú ohnutú časť.

 



Z krepového papiera si teraz, keď už máme zajačika takmer hotového, pripravíme kravatu 

alebo motýlika. Výber nechám na vás. Odstrihneme si z krepového papiera asi 3 až 4 cm 

široký pás.

Tento pásik, ktorý sme si vystrihli, si po dĺžke preložíme približne štyrikrát tak, že nám 

vznikne asi 8 cm široký pásik papiera.

 



Tento pásik si v strede pekne stlačíme a vytvarujeme z neho krásneho farebného motýlika 

alebo kravatu pre nášho veľkonočného zajačika, ktorú mu nalepíme na krk. 

Môžeme dotvoriť zajacovi aj iné oblečenie ako napríklad šatôčky, nejaké tričko, ale to by 

malo byť ešte pred zlepením zajačika a kotúča – košíka dokopy.

 



 

Teraz už len dokresliť zajačikovi tvár. Najprv si tvár načrtneme ceruzou. Nakreslíme mu oči, 

nos, papuľku a nezabudnime ani na fúziky.

 



Keď budeme mať tváričku navrhnutú, tak ju zvýrazníme čiernou fixkou,  aby tvár bolo vidieť 

aj z väčšej vzdialenosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nezabudneme dokresliť ani pazúriky na labkách (predných aj zadných). A  veľkonočný 

zajačik je hotový. 

 

 

 

 

 

 

 



Môžeme mu, keďže je to veľkonočný zajačik, dať aj veľkonočné vajíčko. 

 

 

 

 

 

 

 

 



A takto vyzerajú niektoré práce našich žiakov. 

 

 

 


